



PROJEKT
„JA MOGU“



Ja mogu

Od 4. rujna 2017. godine u našoj školi počelo je provođenje projekta “Ja mogu” (Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza III).

Varaždinska županija je u suradnji s AZRA-om d.o.o. pripremila ovaj projekt kako bi učenici s teškoćama u školama imali svoje pomoćnike u nastavi.

Projekt “Ja mogu” odobren je u sklopu Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali“, 2014.-2020. Vrijednost projekta je 10.691.224,80 HRK (od toga bespovratna sredstva: 92%, 9.835.926,82 HRK, a sufinanciranje Varaždinske županije je 8%, 855.297,98 HRK.

Projekt se provodi od 16.8.2017.-15.8.2021. Pomoćnici pružaju potporu u nastavi od 4. 9. 2017.- 15. 6. 2018. Ukupno 53 učenika (19 OŠ, 5 SŠ) u školama Varaždinske županije ove školske godine radi uz pomoćnike u nastavi u sklopu Projekta.

Za razliku od ranijih godina, ovaj projekt traje 4 godine. Postupak prijave učenika će se ponoviti prije početka svake sljedeće školske godine, kako bi se obuhvatile nove okolnosti na razini škola.

U našoj školi je petero učenika s teškoćama koji se školuju prema rješenju Ureda državne uprave o primjerenom obliku školovanja dobilo svog pomoćnika u nastavi. Cilj projekta je tim učenicima pružiti odgovarajuću potporu u nastavi kako bi se osigurali uvjeti za unaprjeđenje njihovih obrazovnih postignuća, uspješniju socijalizaciju i emocionalno funkcioniranje, lakše svladavanje arhitektonskih barijera i pomoć u kretanju učenika s motoričkim oštećenjima.

U matičnoj i PŠ Salinovec istaknuti su plakati Projekta, a u cilju podizanja svijesti šire javnosti i promidžbe projekta.

Veseli nas da je i četvrtu godinu zaredom Škola partner u ovom iznimno važnom i potrebnom Projektu Varaždinske županije. Svake godine bogatiji smo za nova iskustva, a naši učenici s teškoćama i njihovi pomoćnici postali su uhodan tim koji svladava prepreke i unapređuje postignuća u nastavi i socijalnim odnosima.

